



Do wszystkich Wykonawców

Dot. postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę materiałów medycznych do zabiegów operacyjnych okulistycznych

PYTANIE 1 : Czy Zamawiający wymaga przedstawienia od Wykonawcy wykazu dostaw o wartości minimalnej brutto dla każdej części osobno? Czy też Wykonawca spełni warunek doświadczenia i wiedzy, jeżeli przedstawi w ofercie wykaz dostaw stanowiących sumę wartości brutto określonej dla każdej części?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie określa ilości wykonanych dostaw, natomiast wymaga, aby wartość brutto dla każdej oferowanej części była nie mniejsza niż określona dla danej części w Pkt VI.2 SIWZ. W przypadku, gdy Wykonawca składa ofertę na więcej niż jedną część Zamawiający uzna warunek doświadczenia i wiedzy za spełniony gdy suma wartości brutto przedstawionych w Wykazie dostaw nie będzie mniejsza niż suma wartości brutto dla danych części określonych w Pkt.VI.2 SIWZ.

PYTANIE 2 : Czy Zamawiający dopuści w Części nr 1 olej silikonowy o następujących parametrach: sterylny; lepkość 1000mPas; współczynnik refrakcji w temp. 25°C 1,403-1,405; ciężar właściwy w temp. 25°C 0,97g/cm³; opakowanie strzykawka o objętości 10ml?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga zaoferowania w części nr 1 przedmiotu zamówienia zgodnie z opisem zawartym w Załączniku nr 4.1 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

PYTANIE 3 : Czy Zamawiający dopuści w Części nr 1 olej silikonowy o następujących parametrach: sterylny; lepkość 1000mPas $\pm 5\%$; współczynnik refrakcji w temp. 25°C 1,4013-1,4053; ciężar właściwy w temp. 20°C 0,967-0,975g/cm³; opakowanie ampułostrzykawka o objętości 10ml?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga zaoferowania w części nr 1 przedmiotu zamówienia zgodnie z opisem zawartym w Załączniku nr 4.1 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

PYTANIE 4 : Czy Zamawiający dopuści w Części nr 2 perfluorowęglowodór ośmiowęglowy o następujących parametrach: masa cząsteczkowa 438; lepkość w temp. 25°C 1,4 mPas; ciężar właściwy w temp. 20°C 1,262-1,275; ciężar właściwy w temp. 20°C 1,73-1,80 g/ml; temp. wrzenia 103°C; opakowanie jednostkowe –sterylna fiolka 5ml?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga zaoferowania w części nr 2 przedmiotu zamówienia zgodnie z opisem zawartym w Załączniku nr 4.2 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

PYTANIE 5 : Czy Zamawiający dopuści w Części nr 3 perfluorowęglowodór dziesięciowęglowy o następujących parametrach: masa cząsteczkowa 462; lepkość w temp. 25°C 5,53 mPas; współczynnik refrakcji w temp. 20°C 1,313-1,316; ciężar właściwy w temp. 20°C 1,908-1,960 g/ml; temp. wrzenia 141°C; opakowanie jednostkowe –sterylna fiolka 5ml?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga zaoferowania w części nr 3 przedmiotu zamówienia zgodnie z opisem zawartym w Załączniku nr 4.3 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

PYTANIE 6 : Czy Zamawiający dopuści w Części nr 3 perfluorowęglowodór dziesięciowęglowy o następujących parametrach: masa cząsteczkowa 462; lepkość w temp. 25°C nie mniej niż 2,66 cSt; współczynnik refrakcji w temp. 25°C 1,313; ciężar właściwy w temp. 20°C 1,91 $\pm$ 0,02g/cm³; temp. wrzenia 143°C; opakowanie jednostkowe –sterylna fiolka 5ml?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga zaoferowania w części nr 3 przedmiotu zamówienia zgodnie z opisem zawartym w Załączniku nr 4.3 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

PYTANIE 7 : Czy Zamawiający dopuści w Części nr 3 perfluorowęglowodór dziesięciowęglowy o następujących parametrach: masa cząsteczkowa 462; lepkość w temp. 25°C nie mniej niż 2,66 cSt; współczynnik refrakcji w temp. 25°C 1,313; ciężar właściwy w temp. 20°C 1,91 $\pm$ 0,02g/cm³; temp. wrzenia 143°C; opakowanie jednostkowe –sterylna fiolka 7ml?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga zaoferowania w części nr 3 przedmiotu zamówienia zgodnie z opisem zawartym w Załączniku nr 4.3 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

DYREKTOR

Dr Jorg